



梁天琦「詐取」提名失敗 選舉主任盡忠職守抵讚

參選立法會新界東地區直選的梁天琦，昨日被選舉主任決定提名無效。梁天琦本是鼓吹煽動「港獨」的代表人物，為了符合參選資格，他企圖使用欺詐手段，突然「轉軌」簽署擁護基本法、效忠香港的確認書，更聲言放棄「港獨」立場，但言行充滿破綻，用一句俗語就是「狐狸總是要露出尾巴的」。選舉主任沒有被梁天琦的欺詐手法蒙蔽，決定他參選提名無效，是依法辦事、盡忠職守、為香港負責的表現，值得支持。

「港獨」分子不能參選立法會具有充分的法律依據。基本法和《立法會條例》的相關規定，立法會議員和獲提名的候選人必須真誠擁護基本法和效忠香港特區。「港獨」分子不承認或者否定上述規定，就具備出任立法會議員的法定條件，當然也就不具備參選立法會的法定資格。

「港獨」分子即使簽署了擁護基本法和效忠香港特區的聲明及確認書，但現實中仍不放棄「港獨」主張，說一套，做一套，並非真誠的「擁護」和「效忠」，當然也不能獲得參選資格。

衆所周知，梁天琦是不折不扣的「港獨」死硬分子，憑鼓吹「港獨」急速冒起。此次報名參選立法會後，面對簽署確認書的要求和選舉主任的實質審查，採取「明修棧道、暗渡陳倉」的手段，處心積慮取參選資格。提名初期，梁天琦拒簽確認書，更提出司法覆核挑戰簽署確認書的要求。當法庭裁決結果不符預期，他在最後關頭才簽署確認書，並將過往主張和推動「港獨」的言行「一筆勾銷」，矢口否認。但為籠住支持者，梁天琦又暗示這是「為了參選而做出的妥協」，聲言「目標比手段重要」，自己「爬上去、闖入去」都要進入立法會。正因如此，選舉主任在決定梁天琦提名無效的決定書指出，「為

了晉身立法會，他會採用任何方法，包括指稱他不再主張『港獨』；而一旦他成為立法會議員，他仍然會繼續主張及支持香港獨立。」選舉主任作為立法會選舉的守門人，把梁天琦的圖謀看得一清二楚。

梁天琦面對選舉主任的判斷和決定，明知理虧，只能誣衆決定不合法，聲稱選舉主任沒有權力審視參選人的政治主張。事實上，選舉主任認定「港獨」分子提名無效，正是依法辦事，是盡職的合法審查。根據《立法會條例》，選舉主任在收到提名後，必須在切實可行的範圍內，盡快依法決定有關人士是否獲得有效提名為候選人；在決定提名是否有效時，選舉主任可要求候選人提供其認為需要的額外資料，包括搜集相關資料，進行實質性的審查。這是法律賦予選舉主任的職責和權力。擁護基本法、效忠香港特區是參選立法會的實質要求，選舉主任昨日發給梁天琦長達12頁紙的決定書，詳列梁天琦報名參選期間的言論，顯示梁天琦並非「真心」擁護基本法、效忠香港特區，即使簽署聲明和確認書，不過是為了「嘗試模糊真正政治主張」。梁天琦聲明和確認書為兒戲，愚弄公眾，企圖取得參選資格，根本不符合參選立法會的實質要求。

選舉主任最終決定梁天琦提名無效前，徵詢過律政司的意見，也經過深思熟慮，具有充足的法律依據，履行了法律賦予的責任，維護了選舉的嚴肅性。這是一個順應主流民意，符合香港整體利益，對香港負責任的合法正確決定。決定傳遞明確信息，就是堅守立法會選舉的法律和政治底線，絕對不讓「港獨」分子利用立法會選舉來宣揚「港獨」，絕對不讓「港獨」分子堂而皇之地進入立法會。

炒作「中國威脅論」圖復活軍國主義

日本公佈新一年度《防衛白皮書》，對中國在東海、南海正當合理的發展事務和國防建設，表示「強烈關切」，渲染日本安保環境日趨惡劣。這是日本一貫炒作「中國威脅論」和海洋安全問題的「升級版」。中國在東海、南海自身領土、領海範圍內進行正常巡航，是維護自身主權的正常之舉，完全符合國際法，白皮書對此說三道四、連番污蔑，目的是為今年三月頒佈實施的新安保法及加強軍事力量造勢，暗藏復活軍國主義的圖謀，全世界應高度警惕、嚴加防範。

關於中國的海洋活動，白皮書聲稱中國「試圖憑借力量改變現狀，繼續採取堪稱高壓式的做法」，指責這是「切實推進既成事實化等，試圖毫不妥協地實現單方面主張的姿態」。這些指責根本是顛倒黑白。何謂「改變現狀」？何謂「單方面主張」？無論是東海釣魚島、南海諸島，過去、現在和將來都是中國固有領土。中國軍艦在自己的管轄海域正常航行，中國軍機在防空識別區內進行飛行和巡邏，是行使正當主權。特別是面對美日在幕後導演、菲律賓在前台唱戲的「南海仲裁」鬧劇，中國以實際行動維護自身領土權益，合法合理合情，怎就成了白皮書所言的「改變現狀」？中國在自身領土範圍內進行建設，難道還需徵得美日的首肯？白皮書兩次提到所謂的「南海仲裁案」，無理要求中國接受所謂仲裁結果，並支持菲律賓的相關非法主張。誰在圖謀改變現狀，昭然若揭。

日本如此炒作，目的為何？白皮書中已經不打自招。白皮書新聞一章，對安保法的立法過

程及內容作了詳細敘述，聲稱該法「具有歷史性的重要意義」。它一面聲稱「決不會捲入他國的戰爭」，企圖以此來壓制其國內的反對聲音；另一面則通過炒作來渲染外部緊張，為其國內修憲以及新安保法的落實製造輿論環境，為其加強軍事化尋找借口，更為復活軍國主義打下基礎。事實所見，在東海爭端問題上，日方都是主動升級局勢的一方，卻總是倒打一耙，企圖把責任推到中國身上。例如，2015年9月，日本渲染中國最大的巡視船海警2901船部署東海方向。2015年12月，日本又猛烈所謂中國海警船首次配備機關炮巡航釣魚島。2016年6月15日，日媒炒作所謂中國海軍情報收集艦侵入日本領海；直到2016年6月16日，中國海軍護衛艦再次現身，日媒炒作力度進一步加大。對於這些渲染炒作，中方曾多次作出回應，指出中國開展合法正當的海洋活動無可非議，呼籲日方應正視歷史和現實，與中方一道為維護和平穩定作出努力。

在南海問題上，日本是域外國家。中方一貫反對域外國家插手南海事務。日本連番在此問題上「刷存在感」，只能刷出日本在二戰期間非法侵佔中國南海島礁的罪惡記錄和日方當前在南海問題上的不良居心。對於日本《防衛白皮書》的炒作渲染及無端指責，中國態度是明確的，就是日本必須尊重戰後的國際新秩序，堅持走和平發展的道路，不能藉渲染周邊環境來乘機擴大軍事力量，更不能藉此重回軍國主義的老路。否則，將受到全世界愛好和平的人民的堅決反對和強力抵制。

(相關新聞刊A15版)

恐嚇詛咒未完 跪求援續來 「港獨」分子稱「買起」選舉主任 發起「白宮聯署」乞「美爹制華」



雖然特區政府前日已發聲明強烈譴責恐嚇選舉主任的言論，警方也表示會跟進事件，但部分激進網民昨日再針對新界東選舉主任，發表大量不堪入目的恐嚇和詛咒言論，包括說要資助別人「買起」選舉主任人頭，又稱要選舉主任「食返親生子女既（嘅）人肉」，甚至說要開戰，言論恐怖。個別網民發起「白宮聯署」，跪求「美爹」就梁天琦有得選一事「在經濟、外交和軍事上制裁中國」，聲稱要「以洋制華」云云。

■記者 甘瑜



■被恐嚇的新東選舉主任任何麗嫦。
網上截圖

勇武前線覺得準備好了。
20分鐘...
尋人：選舉主任任何麗嫦，見字速回！

大家可用下列方法聯絡何女士！

姓名 何麗嫦女士, JP
職位 沙田民政事務專員
辦公室電話 2158 5339... 查看更多

選委會已正式取消梁天琦參選資格。
丟掉幻想、準備戰鬥



網上截圖

Keliko Myth Or 分享了東方昇的相片。
Joe Ng 做得陰質（鷺）野（嘢）必定會禍及家人，（近期喪親的）吳（克儉）局長同（陳健波）議員已係最佳例證，何女士快啲幫佢地（嘩）買重保險受益人寫自己啦，妳好快願望成真！

fb截圖

Joe Ng：建議保護埋選舉主任啲屋企人。你知啦，今時今日，佢地（嘩）屋企人都可能有危險架（喫）……

Ken Chan：條臭X好快有報應，全家都會好X平安！長命百歲！

Albert Chow：睇住佢去到邊都比（俾）人X到邊，X街死全家。

Kanhaiya Cheng：準備流血了。

Victor Cheung：開戰。

Cheung Pui Man：準備磚頭。

Adrian Chu：梗係要打死晒D（啞）兵仔先打大佬架（嘩）啦，唔好同我講兵仔唔抵抗呀！

羅家謙：隊伍就係對準政權。

Louis Lam：鬥到佢爛臭X開花！

Shek Kwan：武裝鬥爭！



Joe Ho 恐嚇選舉主任的帖子。
網上截圖

涉恐嚇選舉主任的「熱狗」成員。
網上截圖

Joe Ho 做得黑白相眞唔用。
2016年6月16日

新西選舉主任羅應諾，完全值得滅門死全家，唔好同我講打工，你冇權say no！比條生路，一係傷大錯。
如果唔係我日夜追死，行街車腳腳，終身殘疾。父母中風，滿額而四肢癱瘓。子女生癌，全靠日化療藥，廢寢兩道卅五萬。
咁噃！唔係你比她話過唔到今年，真係利害！咁！全英都知咁！
唔信？自己查吓！香港都有整部文理咩踏呀！

網上截圖

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）「香港民族黨」召集人陳浩天，因鼓吹「港獨」抵觸香港基本法，而被選舉主任依法決定其提名無效，引起「獨派」支持者不滿。連日來，該批激進分子將有關選舉主任「起底」，更詛咒該選舉主任及其家人。有網上群組就批評他們的行為猶如「恐怖分子」，於是「以彼之道還施彼身」，將其中一名涉嫌出言恐嚇選舉主任的網民「起底」，發現原來是「熱狗」成員，「如果比（界）呢班『港獨』恐怖分子入到立法會就一定霸權當道為所欲為，到時你想有民主？問下（吓）『港獨』霸主先啦！」

照片變黑白 稱要「滅門」

陳浩天被取消參選資格後，其支持者為表不滿，即將新界西選舉主任的資料擺在網上批鬥。有人貼出該選舉主任的照片，聲稱「必須開名開樣聲討」。有人更將照片變成黑白，留言指，該選舉主任「完全值得滅門死全家」等。

「獨派」支持者的所作所為，引起不少人反感。網上群組「燒你數簿5」於是「以彼之道還施彼身」，將其中一名涉嫌出言恐嚇選舉主任的網民「Joe Ho」「起底」，發現原來他是「港獨」分子，更是「賤血攻民」（「熱血公民」）成員。

網民批行為如「恐怖分子」

該群組留言批評，這些「港獨」分子藉着出言恐嚇、詛咒選舉主任，圖令選舉主任不敢再判定「港獨」者參選資格無效的行為，猶如「恐怖分子」，「如果比（界）呢班『港獨』恐怖分子入到立法會就一定霸權當道為所欲為，到時你想有民主？問下（吓）『港獨』霸主先啦！」

不少網民都不屑這些「港獨」分子的所為。

Tiff Lam 坦言，「『港毒X』最鍾意威脅唔妥協既（嘅）人架（㗎）啦，比（界）呢班

『港毒』做到官，一定民不聊生。」 Winnie Yeung 也指：「把口咁兜人真係自己受番（返）晒唔好問點解！」 Felix Wu 更諷刺地說：「我地（嘩）應該同情佢，其實佢講嘅早已發生响（響）但自己身上，因為受唔住打擊而引致思覺失調，以為其他人都會好似佢咁。」

鼓吹「港獨」的「本土民主前線」發言人梁天琦被裁定提名資格無效。

明明梁天琦鼓吹「港獨」、不符香港基本法的參選規定在先，但部分激進網民有理無據，將矛頭對準新界東選舉主任，並在網上散播其照片、工作電話和地址，更留下大量恐嚇和詛咒言論，在網上進行「批鬥」。部分網民聲言要資助別人買起選舉主任的人頭，還有人留下不堪入目的言論說要「鬥到佢爛臭X開花」。

恐嚇「屋企人會有危險」

在「本土民主前線」的fb專頁，不少人留言聲稱選舉主任的「屋企人會有危險」、「禍必及妻兒」等。鼓吹「港獨」的「勇武前線」專頁也發帖轉載了何麗嫦的辦公室資料，更稱「大家可用下列方法聯絡何女士」。

「香港共和軍」更製圖，叫人「丟掉幻想，準備戰鬥」，圖中附上今年初旺角暴亂擲縱火的照片，及槍支武器圖片。部分激進網民留言附稱「開戰」、「準備磚頭」。

各「港獨」支持者也加入戰團。「熱狗」陳就在其個人fb中貼出何的照片，更發帖稱「這女人要永遠受詛咒（咒），……令她身敗名裂，已經是最低消費，她應該要坐監的。……要放下身段，搞前線公務員」。

「毛記」的「盤菜瑩子」點讚該帖子，更稱要留意該帖子的留言。帖子留了什麼言？「每日都有天災人禍，佢全家發生乜事我哋控制唔到」、「東方昇、佢屋企人D（啞）聯絡方法有冇，我好想多謝佢全家呀」、「起底組，係時候了解下佢全家了」。

To Thomas：盡搞！搞佢老母死全家！

Samuel Chan：吊起個選舉主任黎（嚟）打啦，祝佢全族X家產啦！

Hiu Kin Yeung：要佢食返親生子女既（嘅）人肉。

Daisy Cheng：每日都有天災人禍，佢全家發生乜事我哋控制唔到！

awaii Billy：禍必及妻兒。

Kevin Tsang：係夫兒。

「港獨」分子部分恐嚇和詛咒言論

Wai Hang Wong：希望它（她）不會被殺殺。

Andrew Tsai：傷殘是最低消貴（費）。

Anna Ip：呢的（啞）賤貨你咒佢無用嘅。#用火燒用火燒。

MW Wong：如果有人出錢買起何麗嫦個人頭，我一定會資助。

John Lam：東方昇、佢屋企人D（啞）聯絡方法冇冇，我好想多謝佢全家呀！

Samuel Chan：起底組，係時候了解下佢全家了。

To Thomas：盡搞！搞佢老母死全家！

Hiu Kin Yeung：要佢食返親生子女既（嘅）人肉。

Daisy Cheng：每日都有天災人禍，佢全家發生乜事我哋控制唔到！

awaii Billy：禍必及妻兒。

Kevin Tsang：係夫兒。

資料來源：facebook

整理：記者 甘瑜